
Розпочали роботу 74-і Генеральні збори ІЕС

11 жовтня 2010 року в м. Сієтл (США) розпочали роботу 74-і Генеральні збори
Міжнародної електротехнічної комісії (ІЕС)
. Делегацію Держспоживстандарту України очолює заступник Голови Комітету Леонід
Віткін.

    Участь делегації в 74-х Генеральних зборах сприятиме актуалізації національної
технічної політики у відповідності до новітніх тенденцій використання інструменту
стандартизації в електротехнічній галузі, дозволить активізувати роботу Національного
комітету ІЕС, сприятиме та координації діяльності українських «дзеркальних» технічних
комітетів стандартизації в галузі електротехнологій, здійсненню контролю за адаптацією
стандартів ІЕС в якості національних.       

В рамках засідання запланована участь членів делегації у статутній та відкритій сесіях
Генеральних зборів, під час яких відбудеться голосування щодо виборів нових членів
керівних органів організації та розглядатимуться питання генерування, розподілу та
зберігання електроенергії.

    

Планується, що представники Держспоживстандарту проведуть низку робочих
зустрічей з делегатами країн-членів ІЕС для обміну досвідом щодо впровадження та
застосування міжнародних стандартів у електротехнічній галузі на національному рівні, у
перспективних напрямках діяльності технічних комітетів ІЕС/ТС.

    

Довідково. Міжнародна електротехнічна комісія (ІЕС) заснована у 1906 році та
здійснює свою діяльність у галузі електричних та електронних технологій, включаючи
електроніку, магнетизм та електромагнетизм, електроакустику, телекомунікації, а також
виробництво та розподілення електроенергії. Членство та активна участь у роботі цієї
авторитетної міжнародної організації є необхідною передумовою економічного
зростання.

    

ІЕС є визнаним партнером Світової організації торгівлі, членство в якій є обов’язковою
умовою перебування в СОТ. Міжнародні стандарти ІЕС відіграють важливу роль у
реалізації угод цієї організації. Державний комітет України з питань технічного
регулювання та споживчої політки є повноправним членом ІЕС з 1993 року. З набуттям
членства в СОТ, Україна взяла зобов’язання щодо гармонізації усіх національних

 1 / 2



Розпочали роботу 74-і Генеральні збори ІЕС

стандартів відповідно до стандартів Міжнародної організації зі стандартизації (ISO) в
термін до 2012 року.

    

Членство України в ІЕС дозволяє отримувати проекти стандартів та брати безпосередню
участь в їхньому розробленні, що забезпечує узгодження національної технічної політики
з торговими партнерами та сприяє усуненню технічних бар’єрів у торгівлі. Крім того,
членство в ІЕС надає можливість впроваджувати міжнародні стандарти
електротехнічної галузі на національному рівні, що сприяє підвищенню якості та
конкурентоспроможності вітчизняної продукції, захисту прав споживачів.

  

Прес-служба Держспоживстандарту України
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